WERERE TJ, TH, TM

Hydraulic cylinders

REEFAS
I I

T

O T JRFI—FF5 JIS B 8354 WiMEREMREL, AT LUNTHMNER
— ARl AlAR

O THRI—T JRINWSEL™R (21MPa) ,

O TMAFI—FEZRATHHENM ELI) -

TJ(W)(3)-FA40(C)B100-(1537)(L70)(P1)(B)(W)(N)(M)(Z1)

(4] [s][e][7[ 8] [ o | [ 10 J[ |2 [13 [14] [15] [ 16 |
#7) SHELRRE
T): BFRSERENS 14 MPa it = i
(E4MmE% FA, FB, LBH: 7 MPa) A 3 IR H | ™
TH: AFREEREA 21 MPa it 0 O - -
T™: MILL #RfR 40 O O O
EEFmE 50 O O O
FiLE: SRR 63 O O O
W: WEEFFE (RERTFT JH50) 80 O O O
BV R 100 O @) O
— 125 O o) O
MRS & 140 O O O
TJ TH ™ 150 5 = =
Xice TRRER  REERR  TBER 160 5 o 5
1 (T EEHE) THEIRER (T EEER) 180 5 - 5
2 RERER  (REERR  REEER 200 5 — 5
3 SR 224 O - O
4 PugE 2 1 50 5 = 5
5 ey

B - EEREHASERESNANHRTAN, BESER. 5 | (0 AEfEmX
EWIREIREFE (1~5) . XiLS: BRI CHIIARR 56%)

TR ) e C: CZII GRELAEM 45%) LERFT J 251
CEEFEEEN TR, EETHENEEERRN: 7
) ERFEIES TG, SREHESRABRRE: T A ARF] CHELAEN 71%) REMATTMES

EH 12,
e S
FERmS N: FEEi
R: SEEAFIHE
o ]l
FA EEFIKSTAZE o o o0 B PR
o e St o T—¢ %) TJ 6 30WERFMRLEN. TH o 4 0MFER
i :E”‘g%{mm%,;“ﬁ o F. TM ¢ 40A~ ¢ 63 ARIIBSEERM, T
o 215 — T — — 2505 | 5,_‘_‘*‘:£> .
S s o 5 - = ﬁEM $ 40 BRINGEEIFN, TEREER
BRI - - ’ _ o
il Efgﬂg;;&fﬁﬁ 8 B B 15 P1-3 TR B AT P OF B TR S E
. oo 71— A- i\_u; é } N . = k f_
LA: SiEEHBIRE ® O <] ﬁﬁi}ﬁ%ﬁi@ HESALAOE
- ?i;ﬁﬁﬁm 8 _ _ EEFMHO, THMHO0,
TC: sEES S 5 5 SEEFMEAN - HESTL
CA: ﬂ%{mugigg O _ O ﬂ%ﬁlﬂ%/q’ﬁﬂ * HEEL?LO
CB: {2 O -

X 3 TMPa #ii&



OEEHOMENETN IS & oo BIRIRLTIAR
i - HESTLRORIE A BT e FieS: R
26 i, BEIRE () o B: 5%
ONEETMBER, MEEHIE - S 17 o] & EEIFSHERE
HSAMFHOER 0 ER 1k FieS: R
HER ) 90 i, RER /4R W %
EROME, R/ BRIRE
(B) SHORIER 16, F0E - | o HAAL Fiees: %
HSAMEN27H, B N: HRER
¥RE 16 BIFL, CllsES
hiEEMIE GERTFERATCR) Fies: £
FieS: fof (BRIMNERTE P1-17 ) M: ga%zm
L % k. EBIRELSMIGER, FHENERTE LR XF F: asze
Rt 8 (FE52% C BRUS W42 R A)
BE (LR Eigs: &
Eigs: & Z1: $1%
P1: BABK% (fif# 80°C) 72 $2%
P2: STHE (i 130°C) SE) — R 2 IO,
P3: Ax&4F4 (CONEX) (fit#h 400°C)
G
REATFESN/ME MPa ShET SRR
sols  pmme AWED SEEFF SHELPYE /S BETHEH FEEE £) 2 REEE
Wa  zmgz Emfz  EEfe  OH0 mm o | s WPa c uE e
FFEA 7B e B 88
FA ¢ 30~ 63 400
FB 7 —  13.5/14.2 11/11.6 9/10.5 ¢ 80~ 125 300
LB 140~ ¢ 250 200
7)  SD, FC ¢ 30~ 63 400
FD, FY 5 JISER
Eﬁ, (L:g\ 14 — 18/21  14/21 18/21 ¢ 80~¢125 8 300 03 g0 09 wmEy
A, TC ¢ 140~ ¢ 250 200
SD, FA ¢ 40~ 63 400
TH FB, LA 21 — 25315 —  21/31.5 ¢ 80~@125 300
¢, TC $140, $160 200
FA, B ¢ 40~¢140 10 0.3 10 IS B
™ LA CA 14 23/28 — 38 500 ~g0 0% ssami
T ¢ 160~ 3250 20 0.5 B g

X JIS B 2291 S S ARBREEEZRS JISB 2291 SSAREAR, AT J | SERBIRLUERENEZR,

OESAENZREETRAATEA. BESERIAIRTER
B RERKIRITEDRRFRE,

@ AHRE A 2 1515 ML AR E B B AU AR IR E E o
OCHIDERE., HEITEENRSEPTEIE,

O RS HILRE THEAN, BREMIARERFRIEMSIEHNED
EHERSATFEDUT,

O ETIEEDAMNEETMHEREIEIE,




1-3

SHELANRZR RATIE ZRITIE
mm TJ TH T™ TJ TH ™
¢30 — — — — — —
¢ 40 1200 fTEEAZE (JISB 8354 A4R)
1200
¢50 2000 20 20 25 1312 mm AZE mm
ggg 1600 1600 INF 100 +08
$100 2500 25 101~ 250 o
$125 2000 o5 35 251~ 630 +i2e
g}gg B B 30 B 631~1000 +14
$ 160 2000 2000 5500 30 40 1001~1600 e
$180 1601~2000 8
¢ 200 - 30 B N 20
6224 3000 50 2001~2500 g
#250 35 2501~3000 t2z
F) BATREERNSHEESERE, AUESR
P1-6 I [ZERERER] SEEENR.
O EEEATEELL (BEETR)
HIRE  EEFR  EEFE  EER SEZEEMA on’ HEIARE SEEFR ZENFR  BER SEZEMETA o’
mm o5 mm . mm =1 mm o
HERL M SEETFW HERL LM SEENM
30 B 18 1: 1.55 7.0 4.5 A $100  1:2.04 75.3
A ¢ 28 1: 1.9 6.4 ¢ 140 B 80 1:1.48 153.9 103.6
40 B $22.4  1:1.46 12.5 8.6 C $63  1:1.25 122.7
C 18 1:1.25 10.0 6150 B 085 11147 764 119.9
A $35.5 1:2.02 9.7 C $67  1:1.25 141. 4
@50 B 28 1: 1.46 19.6 13.4 A o112 1: 1.9 102.5
C $22.4  1:1.25 15.6 #160 B $9  1:1.46  201.0 137. 4
A ¢ 45 1: 2.04 15.2 C o711 1:1.24 161. 4
63 B $35.5 1:1.47 311 21.2 A @125  1:1.93 131.7
o 28 1: 1.24 25.0 ®180 B $100  1:1.45  254.4 175.9
A ¢ 56 1: 1.9 25.6 C $80  1:1.25 204. 2
80 B ¢ 45 1: 1.46 50.2 34.3 A @140  1:1.96 160. 2
o $35.5 1:1.24 40.3 @200 B o112 1:1.46 3141 215.6
A &7 1: 2.02 38.9 C 69  1:1.25 250. 5
@100 B 56 1: 1.46 78.5 53.9 A @160 | 1: 2.04 193
C ¢ 45 1: 1.25 62. 6 @224 B $125  1:1.45 3940 271.3
A $90 1: 2.08 50. 1 C 6100  1:1.25 315.5
¢ 125 B o711 1: 1.48 122.7 83. 1 A ®180  1:2.08 236. 4
C 56 1:1.25 98.0 ¢ 250 B $140  1:1.46  490.8 336.9
C $112  1:1.25 392. 3
) MCEEFREELA T 1. MAREERTRYS ERPEEFMNVERER,
=
RE
=1 OTURT (wEEAW) 841 kg
. . mE £100mm BofF
N =
e 12l FERTS TENIES MEER o o
Sb LA LB FA FB FC FD FY FZ CA CB TA TC RE g W '
630 E 34 39 iO 37 io i] 14 is i] 39 io 35 39 gj 04 0.6 Q]OBZ
640 B 40 45 46 43 47 48 51 44 49 46 47 4.2 4.8 1.1 05 06 01 004
C 3.9 4.4 45 42 46 47 50 43 48 45 46 41 4.7 1.0 0.02
650 B 58 7.2 7.3 64 7.0 7.2 7.8 67 7.5 68 69 6.2 6.9 1.4 09 12 o2 007
C 57 7.1 7.2 63 69 71 7.7 6.6 7.4 67 68 6.1 6.8 1.2 0.04
663 B 9.2 10.2 10.5 10.0 11.0 11.2 122 10.3 11.6 11.4 12.0 10.0 11.4 2.1 26 32 06 016
C 89 9.9 10.2 9.7 10.7 10.9 11.9 10.0 11.3 11.1 1.7 9.7 11.1 1.9 0.07
680 B 159 17.6 18.0 17.2 189 19.0 20.7 17.6 19.9 19.0 19.6 16.7 18.7 3.5 30 38 o6 03
C 152 16.9 17.3 16.5 18.2 183 20.0 16.9 19.2 183 18.9 16.0 18.0 3.0 ’ ’ 016
6100 B 254 27.5 28.8 27.7 30.6 30.4 33.2 28.7 32.7 30.9 32.1 27.0 30.6 5.0 63 7.7 12 07
C 243 26.4 27.7 26.6 29.5 29.3 32.1 27.6 31.6 29.8 31.0 25.9 29.5 4.3 ) ) T 0.35

ORK{TiE. BHTE




=
RE
g8 kg
i | 5 Fi& 100mm B
T Eas FEARS FROEYS IR o
SO LA LB FA FB FC FD FY FZ CA CB TA TC R R ‘
4125 B 448 47.8 50.5 482 634 528 680 49.5 566 551 57.3 47.9 51.8 16 1,0 150 o4 4
C 429 459 48.6 46.3 51.5 50.9 56.1 47.6 547 53.2 55.4 46.0 49.9 6.5 0.7
sl40 B 594 630 67.5 639 70.9 69.9 769 658 758 76.0 80.3 656 71.4 101 94 599 ,; 1.8
C 56.6 60.2 64.7 61.1 68.1 67.1 741 63.0 73.0 73.2 77.5 62.8 68.6 8.6 1.0
g150 B 687 726 782 744 829 815 90.0 767 884 87.1 957 749 8.7 108 g a0 4 2]
C 656 69.5 751 71.3 79.8 78.4 86.9 73.6 85.3 840 926 71.8 78.6 9.2 1.2
sl60 B 840 89.2 046 91.31021100.6 111.3 93.7 107.9 107.6 113.1 928100.4 133 ;4 354 o 2.4
C 79.6 84.8 90.2 86.9 97.7 96.2 106.9 89.3 103.5 103.2 108.7 88.4 96.0 11.4 1.4
s1g0 B 118312511327 1267 141.1138.7 153 130 150 1529162 130.9 140.5 17.3 4o gy g6 3.9
C 111.7 118.5 126.1 120.1 134.5 132.1 146.4 123.4 143.4 146.3 155.4 124.3 133.9  15.0 1.8
s200 B 161217121832 173.7 193.6 191.4 211.4 178.4 205.9 212.4 226.4 179.2 1647  21.8 oo 77913 ¢ 49
C 153.3 163.3 175.3 165.8 185.7 183.5 203.5 170.5 198 204.5 218.5 171.3 156.8  19.1 2.4
4204 B 206.7217.4 240.8 224.9 252.4 248.4 275.8 232.4 271.3 272 280.1 231.4 248.7 266 g4 5 117318 -7
C 193.8 204.5 227.9 212 239.5 235.5 262.9 219.5 258.4 259.1 276.2 218.5 235.8  23.1 ' T 39
4250 B 292 3061340 313935213451 38333229 376.9368 38513167330.4 328 509519, 10
C 272.4 286.5 320.4 294.3 332.5 325.5 363.7 313.3 357.3 348.4 365.5 297.1 319.8  28.5 ' 49
OT JRY (WEEHE) 47 kg
N . mE #100mm ot
) fEaems FRORY  MRER o e
SD LA LB FA FC FY TA C RE g ot '
630 E ia is ig ie io i7 i4 ie o_.9 04l 06 o sz
40 B 49 54 55 52 57 53 51 57 1.4 05 06 o1 004
c 48 53 54 51 56 52 50 56 1.2 0.02
50 B 72 86 87 7.8 86 81 7.6 83 1.9 09 12 o2 007
c 70 84 85 7.6 84 7.9 1.4 81 1.5 0.04
563 B 1M.5 125 128 123 135 126 123 13.7 2.9 26 32 og 016
C M1 121 124 1.9 131 122 1.9 13.3 2.4 0.07
80 B 200 21.7 221 2.3 231 21.7 20.8 22.8 4.8 30 38 o6 03
c 19.1 208 21.2 204 222 20.8 19.9 21.9 3.8 0.16
6100 B 321 342 355 344 371 354 337 373 6.9 63 77 12 07
c 30.5 326 339 328 355 338 321 357 5.6 0.35
6125 B 55.5 585 61.2 589 635 60.2 586 625 10.7 20 150 24 14
c 51.7 547 574 551 59.7 5.4 548 587 8.4 0.7
6140 B 73.7 773 8.8 78.2 8.2 8.1 79.9 857 14.1 233 299 47 18
C 68.1 71.7 76.2 726 786 745 743 80.1 1.1 1.0
$150 B 8.3 89.2 948 9.0 981 933 9.5 983 15.3 28| 307 a7 2]
c 79.1 830 8.6 8.8 9.9 8.1 8.3 921 12.0 1.2
160 B 4.3 119.5 124.9 121.6 130.9 124 123 130.7 18.3 73 38 60 24
c 105.5 1107 116.1 112.8 1221 1152 1142 121.9 14.5 1.4
O THZRY
. RE £100mm [l
3 =3
MELAE FaRms AROEY AR .
mm - H
SD LA FA FB cc TC 2 E 0
®40 5.2 6.2 6.2 6.7 6.3 6.2 1.2 1.1 1.1 0.2
#50 8.4 8.8 9.1 9.8 9.0 9.0 2.0 1.6 1.8 0.3
#63 12.9 14.2 14.8 16.3 14.6 14.9 3.1 2.7 3.0 0.6
#80 23.7 24.5 24. 4 27.5 25.5 26.3 4.5 5. 4 6.2 1.2
$100 40.0 4.7 42.6 48.0 43.5 46.2 6.1 10.0 1.7 2.3
$125 67.6 71.2 75.5 85. 6 78.2 80.0 10.0 20.3  22.2 4.7
$140 87.4 91.8 93.6 107. 2 103. 9 105. 3 1.3 29.3  29.0 6.2
$ 160 119.7 125 126.6 145, 4 136. 1 141.3 14.7 43.2  47.3 9.4




BE
O TMRJI GEBIFEFHS A)

EAfi kg
b R £100mm _ Bt
HILRE FERTS mrmies BT e = | m
LA FA FB CA TC U= B s )
40 12.1 10. 1 1.1 1.1 11.2 1.1 0.1 1.2 1.4 0.1 0. 07
@50 15. 8 13.9 15.5 15. 2 14. 8 1.5 0.2 2.0 2.2 0.2 0.16
¢ 63 24.6 22.5 24.9 24. 4 24.0 2.3 0.3 3.2 3.6 0.5 0. 35
@80 37.0 34.1 37. 4 38.6 37.0 3.6 0.5 6.0 6.0 0.9 0.7
¢ 100 60. 7 57.4 63. 4 65. 5 62. 0 6.6 1.2 11.6 11. 4 1.8 1.4
¢ 125 109. 4 104. 7 115. 6 120. 7 115. 8 8.3 2.2 22.5 25.2 3.2 2.4
¢ 140 139.9 135.5 150. 6 156. 6 149. 1 11.4 3.9 32.5 32.3 5.2 3.9
¢ 160 169. 1 179. 1 188.5 197.6 186. 8 14. 4 4.3 46. 4 47. 4 6.2 4.6
¢ 180 239 251.9 265. 4 283. 1 262. 1 19. 2 7.5 78. 8 77.4 10. 7 8.0
¢ 200 325.3 339.8 356. 8 373.4 352. 4 23.4 9.4 101. 3 92.5 14. 8 1.1
¢ 224 427.9 455. 8 477.9 504. 7 477. 1 28.8 14.5 140. 2 135.9 22.5 16.9
@ 250 573. 4 610 639 676. 4 638. 9 36. 4 21.3 199.7 187.6 32.4 24. 3
O TM#RS (CEENEFS B) #7 kg
. = FRE £100mm . ot
MILAE feng iy B s o | wm
LA FA FB CA TC & E N '
@40 12.0 10.0 11.0 11.0 11.1 0.9 0.1 1.3 1.5 0. 06 0.04
@50 15. 6 13.7 15. 3 15.0 14. 6 1.2 0.1 2.2 2.3 0.1 0. 07
63 24.1 22. 1 24. 4 23.9 23.5 1.8 0.2 3.5 3.8 0.2 0.16
® 80 36. 3 33. 4 36.7 37.8 36. 2 2.9 0.3 6.5 6.4 0.5 0.35
¢ 100 58.9 55.6 61.6 63.7 60. 2 5.4 0.5 13.0 12.5 0.9 0.7
@125 106. 2 101.5 112. 4 117.6 112.7 6.4 1.2 24.9 26.9 1.8 1.4
¢ 140 134. 6 130. 2 145. 3 151.3 143.9 9.2 1.6 36.9 35.6 2.5 1.8
¢ 160 158. 8 171. 2 178.2 187.3 176. 5 1.7 2.2 51.0 50.7 3.2 2.4
¢ 180 220.6 238. 2 247 264. 7 243.7 15.7 3.9 87.2 83.4 5.2 3.9
¢ 200 302. 2 322.2 333.8 350. 3 329.3 19.1 4.3 112. 6 100. 8 6.2 4.6
¢ 224 398. 6 432. 4 448. 6 475. 3 447.8 22.7 7.5 155.7 147.2 10. 7 8.0
@ 250 527. 2 572. 6 592. 8 630. 1 592. 7 28.5 9.4 225. 2 206. 5 14. 8 11.1
{ERIEEE R
@ = miE R HES OEHR— BN EIER, FRETIE TR, BaEE (R
HESTL ) BRI,
OHF S —EREHINBESHHTHS, MEHSRESH NG L
g G LI, B, MBEAREGES, EHINFLSENERG
—d | k— BRES, BHETFLOEE. EHESH, ST RENNHES SIS,
S S RERSE BN,
PSS
g:o
ﬁ‘ ‘f EDE)
L2 B[RS
OTHEERER

BEREUTIFREN S, RERKEREETERINSHERE,

1. BIAE T TR —MERER, REREMCRTESER
RAZEKEd,

O i R E AT
P PN U N Ve TN G
jLU
©
U il
N\

2. IRETEN /S dNXRN, BHEMEKE/,
3. ETIHRTHHNB S EEFRENRNA, A L
4. MR/ =L, WRAEEBHNESHEE,

QO HELEE. FEFIRSIS (HEE)
(/=) (/=) (/

g

=) (/=-%)

N7

a
<O g

g4

v [ A - N




OBl EE. EEMaiisE BN O HIEE. EEMTaIIRSIFH
(/=2d) (/=2d) (/=2d) (/=2d) Z]——l/&(/:d/Z)
o he) he) gel
LJ[ © 5 5 5
A

O EEFRESHEN “L” (BATHKE) E &7 mm

R 022 036 670 $110

I 818 (oo OB (gam 04 656 663 @67 () 680 #85 6% 100 T 6125 140 G160 180

1000 1630 2530 3950

1500 1330 2070 3230 5190 8340

2000 1160 1790 2800 4490 7220 11180

2500 1030 1600 2500 4020 6460 10000 12660 14320

3000 940 1460 2280 3670 5900 9130 11560 13070 14680 18640 21040

3500 870 1350 2110 3400 5460 8450 10700 12100 13590 17250 19480 21840

4000 820 1270 1980 3180 5110 7910 10010 11320 12710 16140 18220 20430 25220 31630

4500 770 1190 1860 3000 4810 7460 9440 10670 11990 15220 17180 19260 23770 29820 37150 46600

5000 730 1130 1770 2840 4570 7070 8950 10130 11370 14440 16300 18270 22550 28290 35240 44210 57740 73080

6000 670 1030 1610 2600 4170 6460 8170 9240 10380 13180 14880 16680 20500 25830 32170 40360 52710 66710

7000 620 960 1490 2400 3860 5980 7570 8560 9610 12200 13770 15440 19060 23910 29780 37360 48800 61760

8000 580 900 1400 2250 3610 5590 7080 8010 8990 11410 12880 14440 17830 22370 27860 34950 45650 57770

9000 550 840 1320 2120 3400 5270 6670 7550 8470 10760 12150 13620 16810 21090 26270 32950 43040 54470
10000 520 800 1250 2010 3230 5000 6330 7160 8040 10210 11520 12920 15950 20010 = 24920 31260 40830 51670
15000 420 650 1020 1640 2640 4080 5170 5850 6560 8330 9410 10550 13020 16330 20350 25520 33340 42190
20000 370 570 880 1420 2280 3540 4480 5060 5690 7220 8150 9130 11280 14150 17620 22100 28870 36540
25000 330 510 790 1270 2040 3160 4000 4530 5090 6460 7290 8170 10090 12650 15760 19770 25820 32680
30000 300 460 720 1160 1870 2890 3660 4130 4640 5890 6650 7460 9210 11550 14330 18050 23570 29830
35000 280 430 670 1070 1730 2670 3380 3830 4300 5460 6160 6910 8530 10690 13320 16710 21820 27620
40000 260 400 630 1010 1620 2500 3170 3580 4020 5100 5760 6460 7970 10000 12460 15630 20410 25840
45000 240 380 590 950 1520 2360 2980 3380 3790 4810 5430 6090 7520 9430 11750 14740 19250 24360
50000 230 360 560 900 1440 2240 2830 3200 3600 4570 5150 5780 7130 8950 11140 13980 18260 23110
60000 210 330 510 820 1320 2040 2580 2920 3280 4170 4710 5270 6510 8170 10170 12760 16670 21100
70000 200 300 470 760 1220 1890 2390 2710 3040 3850 4360 4880 6030 7560 = 9420 11820 15430 19530
80000 180 280 440 710 1140 1770 2240 2530 2840 3610 4070 4570 5640 7070 8810 11050 14440 18270
90000 170 270 420 670 1080 1670 2110 2390 2680 3400 3840 4310 5320 6670 = 8310 10420 13610 17220
100000 160 250 400 640 1020 1580 2000 2260 2540 3230 3640 4090 5040 6330 = 7880 9890 12910 16340
150000 130 210 320 520 830 1290 1630 1850 2080 2640 2980 3340 4120 5170 = 6430 8070 10540 13340
200000 180 280 450 720 1120 1420 1600 1800 2280 2580 2890 3570 4470 5570 6990 9130 11550
250000 160 250 400 650 1000 1270 1430 1610 2040 2310 2580 3190 4000 4980 6250 8170 10340
300000 150 230 370 590 910 1160 1310 1470 1860 2100 2360 2910 3650 4550 5710 7450 9430
350000 210 340 550 850 1070 1210 1360 1730 1950 2180 2700 3380 4210 5280 6900 8730
400000 200 320 510 790 1000 1130 1270 1670 1820 2040 2520 3160 3040 4940 6460 8170
450000 190 300 480 750 940 1070 1200 1520 1720 1930 2380 2980 = 3720 4660 6090 7700
500000 280 460 710 900 1010 1140 1440 1630 1830 2260 2830 3520 4420 5770 7310
600000 260 420 650 820 930 1040 1320 1490 1670 2060 2580 3220 4040 5270 6670
700000 240 300 600 760 860 960 1220 1380 1540 1910 2390 2980 3740 4880 6180
800000 360 560 710 800 900 1140 1290 1440 1780 2240 2790 3500 4570 5780
900000 340 530 670 760 850 1080 1220 1360 1680 2110 2630 3300 4300 5450
1000000 320 500 630 720 800 1020 1150 1290 1600 2000 2490 3130 4080 5170

SIMERST (BR—T J R35)

FC/FCW ........................... P]_'[O
FD ....................................... P]_']'I
FY/FYW ........................... P]_]Z
FZ ....................................... P]_'[3
LA/LAW ........................... P'[_'|4
LB/LBW ........................... P]_'[5
TA/TAW ........................... P]_'[6

TC / T CW: eeeeeeeeeeeaeiieeeens P1-17
C B

%;LPI‘{E / ﬁFE‘\'?L ........................ P 1-20
%gzgg .................................... P 1-20
yﬂgzgg .................................... P 1-20
;&éy"‘v—él? .................................... P 1-21
%‘ﬁ’ .......................................... P 1-21
%ﬂi'}%ﬂ% ................................. P 1-21

AXTM. THRIWIMNERY, BEK

REEMW,




SMERS (T J &3, wmOMERS 15)
@S DE (LEEF)

ZA + 1712
Y + 1712
OE K
0D P 2-EE P
© 11 O o a
N © ®
N0 ® ®
7 IHFERS C
DD -
NEA ¢180 ~ ¢250 mm HIHEL, H
FHEMNXR, MHENTESILERNEE
SHBSCE=ZE2AR.
NIREH
BECRERHR
@ SDWH (BUEEM) 1500~2000
800~2000
A ZF + 7. x 2
_ T
L+ 1752 W+ 1782
OE J F
0D 2-EE P
f T & N 1 Hh
‘E} T {3’ Y N :'.’
[N b = © ©
N © ©
O g
IWHEE C
Db ———————~
R~& {7 mm
e HEPE 530 ¢40  $50 $100 @125 140 @150 @250
- MM 18 22.4 28 56 71 80 85 140
= KK MI6X1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 M48x1.5 M64x2 M72x 2 M76 % 2 M80 x 2 M100x2 M120x2 M130%x2
}*i A 25 30 35 75 95 110 115 195
= B 36 40 46 80 95 105 110 170
";'s C 14 19 24 50 65 75 80 130
N 10 11 13 21 25 30 32 44
- MM — 18 22.4 45 56 63 67 112
= K K — MI6X1.5 M2OX1.5 M24X1.5 M30X1.5 M39X1.5 MA8x1.5 M56x2 MBOX2  MB4x2 M100% 2
;*i A — 25 30 60 75 80 85 150
= B — 36 40 65 80 85 90 140
’25 C — 14 19 4 50 55 63 105
N — 10 1 18 21 23 25 38
D 40 46 54 100 126 138 150 250
E 55 65 75 135 165 185 196 325
F 1 1 13 20 24 26 28 46
] J 42 42 46 58 68 68 68 115
5= K 28 28 32 38 48 48 48 95
= 15 15 17 20 25 25 25 55
R w 30 30 30 40 45 50 50 65
~ \4 141 141 155 192 220 230 240 346
BB 10 11 1 18 21 22 25 37
DD M8x1.25 MIOXT1.5 MIOX1.5 MI2X1.5 MI6X1.5 MI8X1.5 M22x1.5 M24x1.5 M27x1.5 M27x1.5 M30x1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.
EE Rc3/8 Rc3/4 Rcl Rc?
ZHITIE — 20 25 35
ZA 171 171 185 232 265 280 290 411
ZF 226 226 242 312 354 376 388 542
L 166 166 182 232 264 276 283 412




SMERS (T J &3, iwmOMERS 15)
OF AT ($3ETF)

A ZA + 1712 BB
UA Wi ] Y + 1712 S
TE 10 |FG K —
. P 2-EE P —
() {} KK -] Eg
‘o | o ] —
g | ]
sews O d: & e :
| %%ﬂ sl | £ t
R S e
Y T DD WHEEE C | [P ' B mm
o o 7 H WIRE 71
‘sns N $180 51 42
Ny ? $200 56 47
‘ F AWE; (5&7%%7}?) A ZF + {788 x 2 % A ¢224 61 52
UA W1 L+ 1718 W+ {718 ¢ 250 66 57
o EE 5 EEZENEERBEREL.
- D4 < A<Ix
o o ‘K = \ KK | % RYARE,
(s | o =
[ ! y = 7
sesel ) 42 & o =
| &%*Eﬂ <l = | s
| ! N
© & TAFER C
PN hd \ DD  mumEEC | T e
5% @ = 88
N 2 ‘\ ~ —
4-$AB Wj::jj ¢18C2_ ®250 mm peTT= = m
FUREL, BTITENXR, W MPa RIFF A LR B
MW EESHANEESER 7 NF 1500 1500~2000
BUE=RA.
R~%& BEZED B4 mm
w5 BIPE  $30 440  $50  #63  #80 4100 4125 @140 150 #160 @180 4200 $224 250
SE MM 18 22. 4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
3 KK  MI6x1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 MA8x1.5 Me4x2 M72x2 M76x2 = M8OX2 = MI5x2 MIOOX2 MI20x2 MI130x2
T,i A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
% B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
"Eﬁ C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
SE MM — 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
= KK - MI6X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 MA8X1.5 MB6X2 M60OX2  MG4x2  M72x2  MBOX2  MI5x2 MIOOX2
T,i A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
% B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
"Zﬁ C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
B J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
= K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
~ Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD M8x1.25 MIOX1.5 MIOX1.5 MI2x1.5 MI6x1.5 MI8x1.5 M2x1.5 M24x1.5 M27X1.5 M27X1.5 M30x1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rl Rel-1/4 Rcl-1/2 Rc2
ZPITIE — 20 25 30 35
UA 63 69 85 98 118 150 175 195 210 225 243 212 310 335
TE 40+0.13 46+0.13 58+0.15 65%0.15 87+0.18 109+0.18 130+0.20 145+0.20 155+0.20 170+0.20 185+0.23 206=+0.23 230+0.23 250+0. 23
TF 88+0.18 95+0.18 115%0.18 132+0.20 155+0.20 190+0.23 224+0.23 250+0.23 270+0.26 285+0.26 315%0.26 355+0.29 395+0.29 425=+0. 32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZA 171 171 185 198 219 232 265 280 290 308 330 356 365 411
AB 11+0.5 11+0.5 14+0.5 18+0.7 18+0.7 22+0.7 26+0.7 26+0.7 30£0.7 33%0.7 33%£0.7 36+0.7 42+0.7 45+0.7
FG 11+0.2 11+0.2 13+0.2 15+0.2 18+0.3 20+0.3 24£0.3 26+0.3 28+0.3 31%0.3 33%£0.3 37+0.3 41+0.3 46+0.3
L 166 166 182 194 222 232 264 276 288 304 322 354 362 412
ZF 226 226 242 264 292 312 354 376 388 414 432 464 482 542




SMERS (T J
OF B (#EE

5. wOMERS 15)

A ZB + 1772
UA
W Y + 1718 FG
TE
10, |F J K
N P 2-EE P
D < —
= < KK H
> @ T =
el el s @)i : 6/ o
Py |
Z S @ FGAEE C o P
) @ @ BB I
N [~
4-9AB
x B mm
RNIRES 752 mm ] B + 1712 NE
7 JNF 1500 1500~2000 301 ~ 1000 +1.6
PEH $180 ~ ¢250 mm KIHEL, = ] 1001 ~ £20
FIENXR, RENEESIENEE t H
SEBECEZEA. ; fe
B4 mm
SRR ff ot
Z;gg 2(15 j§ ﬁf,ﬁéfﬁﬁﬁt REEZEBNE
6224 61 52 ERBREWL,
6250 66 57  KRIFE
R%& AL mm
we HEPE ® 30 @40 @50 @63 ®80 d100 @125 @140 @150 @160 d180 p200 p224 250
= MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
= KK MI6XT1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30X1.5 MOX1.5 MA8X1.5 M64x2 M72x2 = M76X2 M8OX2 = MI5x2 MI0OX2 MI20x2 MI30x2
ﬁ A 25 30 35 45 60 75 95 100 115 120 140 150 180 195
% B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
"E‘ C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
= MM — 18 22. 4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
= K K —  MI6X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30X1.5 M39x1.5 M8x1.5 M56X2 MBOX2 M64x2 M72x2 MBOX2 MO5x2  M100x2
L:F A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
% B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
5 C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
# J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
= K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
~t Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD M8x1.25 MIOX1.5 MIOX1.5 MI2x1.5 MI6X1.5 MI8X1.5 M2x1.5 M24x1.5 M27x1.5 M27x1.5 M30X1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.5
EE Rc3/8 Rel/2 Rc3/4 Rel Rcl-1/4 Rcl-1/2 Rc2
ZPITIE — 20 25 30 35
UA 63 69 85 98 118 150 175 195 210 225 243 272 310 335
TE 404013 46+0.13 58+0.15 65+0.15 87+0.18 109+0.18 130%0.20 1450.20 15540, 20 1700.20 185+0.23 206:0.23 230+0. 23 2500, 23
TF 884018 95+0.18 11520, 18 132+0.20 15520.20 190+0.23 224%0.23 250+£0.23 270+0.26 285+0.26 315+0.26 355+0.29 395+0.29 4250, 32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZB 182 182 198 213 237 252 289 306 318 339 363 393 406 457
AB 11£0.5 11£0.5 14+0.5 18+0.7 18%x0.7 22+0.7 26=%0.7 26+0.7 30£0.7 33%+0.7 33+0.7 36=%0.7 42+0.7 45%0.7

FG

11+£0.2 11+£0.2 13+0.2 156%+0.2 18+0.3 20+0.3 24+0.3 26+0.3 28+0.3 31+0.3 33%+0.3 37+0.3 41+0.3 46+0.3




SIMERS (T J &5, imOMERS 15)

OF CH (BEEM OuUF A ZA + 1772 BB
TF W=t 1 Y + 1718
TE 10 FG J _5’
r—j DD | p 2—-EE p
@ @ KK %
S ed| N -
| | ]
ol ulelsl @) HE o o
| K% - A i
o~ @ o =)
o119 9 Q) 8l
] 8-¢AB  JLAWEC T i
© S} = W&} ¢180 ~ $250 mm HIHEL, E
N FIENXR, RENEESIENEE
AFBECEZE AR,
NHRES 1742 mm
WPa  RFAR ESCEEZREAR
7 VT 1500 1500~2000
OF CWE (REEH) 14 INF 800 800~2000
OUF A ZF + 718 x 2 L A
o
TF W1 L+ 1782 W+ 1718
TE 10, FG J 2-EE J F| 10
DD | P P
D o |V KK = KK
O | &0 T I ) T
clulelg | ) 3|2 J o =
| &% Lﬂ S| S RSy
| |
S | O Q N
ey o 8-¢AB WABEEC = ¥ TNIERC
) BRBLCEZEARNRTIESE P1-8 7. N N
A BAI mm
P BINE 530 $40 ¢50 63 ¢80 100 @125 140 H150 H160  $180 200 224 $250
. MM 18 224 28 355 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
= K K MI6XT1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30X1.5 M39x1.5 M48x1.5 MB4X2 M72x2 M76 x 2 M80 x 2 M95x2  MIOOX2 MI20x2 MI130x2
;fi A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
= B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
1‘;'5 c 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
x MM — 18 224 28 355 45 56 63 67 71 80 90 100 112
= K K — MI6X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 MA8x1.5 M56x2 M60 % 2 M64 x 2 M72x 2 M80 x 2 M95x2  MIOOX2
;fi A — 25 30 35 45 60 75 80 85 9 110 120 140 150
b B — 36 40 46 55 65 80 85 <) 9 105 115 125 140
125 C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
N — 10 1 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 | 150 = 160 182 200 225 250
E 55 65 75 9 110 135 165 185 196 = 210 235 = 262 292 325
F 1 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 4 46
& J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
I K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R w 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
< Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD M8x1.25 MIOX1.5 MIOXT1.5 MI2X1.5 MI6X1.5 MI8X1.5 M22X1.5 M24Xx1.5 M27Xx1.5 M27x1.5 M30x1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4 Rcl-1/2 Rc?
2 hiTiZ — 20 25 30 35
TE 40+0.13 46%+0.13 58%+0.15 65+0.15 87=+0.18 109+0.18 130£0.20 145+0.20 155+0.20 170£0.20 185%0.23 206=+0.23 230+0.23 250%0. 23
TF 88+0.18 95%0.18 115£0.18 132+0.20 155+0.20 190=+0.23 224+0.23 250+0.23 270+0.26 285+0.26 315+0.26 355+0.29 395+0.29 425=+0.32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZA 171 171 185 198 219 232 265 280 290 308 330 356 365 411
AB 11£0.5 11x0.5 14£0.5 18%+0.7 18+0.7 22+0.7 26%+0.7 26+0.7 30%0.7 33+0.7 33x£0.7 36%x0.7 42+0.7 45%0.7
L 166 166 182 194 222 232 264 276 288 304 322 354 362 412
ZF 226 226 242 264 292 312 354 376 388 414 432 44 482 542

FG

11+£0.2 11+0.2 13+£0.2 15+£0.2 18+0.3 20+0.3 24+0.3 26+0.3 28+0.3

31+0.3 33+0.3 37+0.3 41+0.3 46+0.3




SMERT (T J &3, imOERS 15)

O@F DR (&IEEMT)

TF A ZB + 1712
TE W Y + 1718 FG
10, |F J K
@ @ N P 2-EE P
S @ ) L E
OO /\@ D | H
ECER S R (G)EE I & o
N —
NP\ @ @ WAEERS C - |
@ 6? DD BB =i
8-9AB
REHR ¢180 ~ ¢250 mm KHEL, H . £ mm
FARNAR, MENEESME0ES & HINE _ f 1 mygumran w
KHBLEZETR, — G180 51 42y mmEEAERE
RIRES 712 mm ] ¢ 200 56 47 .
Wa s BECAZRAR =] é224 61 52 o g,
7 VT 1500 1500~2000 . 9250 | €6 | 57 "
14 NF 800 800~2000 i L __ %ﬁi mm
; ff 7B + 1718 NE
~300 +1.25
301 ~ 1000 +1.6
1001 ~ +2.0
RY¥#& £ mm

HINE 530 ¢40  ¢50 #6380 H100 125 140 ¢150 @160 180 4200 p224 250
MM 18 224 28 355 45 56 71 80 85 9 100 112 125 140

e
df

g KK MI6x1.5 M0x1.5 M24x1.5 M30X1.5 M39x1.5 MABX1.5 Me4x2 M72x2 M76x2 MBOx2 MI5x2 MI00Ox2 MI120x2 M130x2
T,i A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
b= B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
‘E‘ C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
= MM — 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 12
= KK —  MI6X1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 MABx1.5 M56x2 M6Ox2 MG4x2 M72x2 MBOx2 MI5x2 MI100x2
T,i A — 25 30 35 45 60 75 80 85 9 110 120 140 150
% B — 36 40 46 55 65 80 85 90 9 105 115 125 140
‘?:; C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
& J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 9 95 115
=2 K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
~ Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD  W8x1.25 MIOX1.5 MIOX1.5 MI2x1.5 MI6x1.5 MI8X1.5 M22x1.5 M24x1.5 M27x1.5 M27x1.5 M30X1.5 M33x1.5 M39x1.5 MA2x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4 Rel-1/2 Rc2
ZPITIE - 20 25 30 35
FG 11£0.2 11£0.2 13+0.2 15+0.2 18%+0.3 20%0.3 24+0.3 26+0.3 28+0.3 31+0.3 33%+0.3 37%0.3 41£0.3 46+0.3
TE 40%+0.13  46+0.13 58+0.15 65+0.15 87+0.18 109+0.18 130%0.20 1450.20 155%0.20 1700.20 185+0.23 206+0.23 230+0.23 250%0.23
TF 88+0.18 95+0.18 115%0.18 132+0.20 155%0.20 190+0.23 224%0.23 250+0.23 270+0.26 285+0.26 315+0.26 355+0.29 395+0.29 425+0.32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZB 182 182 198 213 237 252 289 306 318 339 363 393 406 457

AB 11+0.5 11£0.5 14£0.5 18+0.7 18%+0.7 22+0.7 26%0.7 26*0.7 30£0.7 33+0.7 33+0.7 36%+0.7 42+0.7 45*0.7




SIMERS (T J &5, imOMERS 15)

OF YR ($3EREF) a SR 58
UA W1 YA + 1752
TE 10 |FF, J _ﬁ.
} P 2-EE P
D (G2 % KK —
S . N I
I \ ]
oulwlel @) HE o © W& % ¢180 ~ 250
si=l sl e ; &J/’% o = N N : ey s
| | - mm BHEL, BRTFTENX
e 1@ I - o2 R WRNRESTEOE
& & = 2 DO Ve
4-¢AB L] =
— N AFREH 712 mn
WPa RIFFA BEGEE AR
7 NF 1500 1500~2000
14 INF 800 800~2000
@ F YWE! (BUHE) A ZZ + TR x 2 o A
UA W=t 1 LL + 1798 W+ ﬁ’ET
TE 10 FFJ J F 10
| P 2—-EE P
r) {} DD KK % KK
S i i
I | v =
oelmel @ gz & & 2
‘ &% “ﬂ ESY hSY L] ASY
© "o ) : -
@ @i AT C g o w THEERE C
4-$AB =
N N
RY¥& 47 mm
e, BIFE 530  ¢40  ¢50  $63  $80 100 B125 H140 H150 H160 180 4200 224 ¢250
= MM 18 224 28 355 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
= K K MI6EXT1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39%x1.5 M48x1.5 MB4X2 M72x2 M76 x 2 M80 x 2 M95x2  MIOOx2 MI20x2 MI130%x2
g A 25 30 35 45 60 75 9% 110 115 120 140 150 180 195
= B 36 40 46 55 65 80 9% 105 110 115 125 140 150 170
= C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 9% 105 115 130
B N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
= MM — 18 224 28 355 45 56 63 67 71 80 9 100 112
= KK — MI6X1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30X1.5 M39%1.5 M4A8x1.5 M56Xx2 M60 % 2 M64 x 2 M72x 2 M80 x 2 MI5x2  MI00X2
g A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
= B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
s C — 14 19 24 30 4 50 55 63 65 75 85 95 105
c N — 10 1 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 9 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 1 1 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 4 46
& J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 9% 115
m K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
<+ YA 143 143 160 168 190 200 229 241 251 263 288 315 322 365 .
BB 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37 7
DD M8x1.25 MIOXT1.5 MIOXT1.5 MI2x1.5 MI6x1.5 MI8X1.5 M22X1.5 M24x1.5 M27x1.5 M27x1.5 M30x1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.5 !:TS
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rcl-1/4 Rcl-1/2 Rc2 i
BT — 20 25 30 35 L
UA 63 69 85 98 118 150 175 195 210 225 243 272 310 33
TE 40+0.13 46%+0.13 58%+0.15 65+0.15 87=£0.18 109+0.18 130+0.20 145+0.20 155+0.20 170%0.20 185+0.23 206=+0.23 230+0.23 250+0.23
TF 88+0.18 95+0.18 115%0.18 132+0.20 155+0.20 190+0.23 224+0.23 250+0.23 270£0.26 285+0.26 315+0.26 355%+0.29 395+0.29 425+0.32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZF 173 173 190 203 225 240 274 291 301 318 343 370 382 430
AB 11+£0.5 11£0.5 14+0.5 18+0.7 18%x0.7 22+0.7 26%+0.7 26+0.7 30%0.7 33+0.7 33+£0.7 36%x0.7 42+0.7 45%0.7
FF 13+£0.2 13%£0.2 18%+0.3 20+0.3 24+0.3 28+0.3 33%+0.3 37+£0.3 39%0.3 41+0.3 46+0.3 51+0.3 58+0.3 65%0.5
LL 168 168 187 199 228 240 273 287 299 314 335 368 379 43

Z7Z 228 228 247 269 298 320 363 387 399 424 445 478 499 561




SMERT (T J &3, imOERS 15)

OF ZH (gIFEMT)

A ZG + 17712
UA
W Y + 1712 FF
TE
0 |F J K
N p 2-EE P
& D ]
KK
wlw| wl o = r{ o
OO O =y U/ L/
N |
\\W) 1 = . .
Y BT %@ SUHEERS C = - 1
N BB =
4-9AB
AZEA 180 ~ ¢250 mm KHEL, H » _ _ B mm
FIARMXER, MBNEESLENEE — T L S T
SHEBLCA=E AR 2;28 ?,35 j; KL BNEESERE
AIRESN 1752 mm 1o
MPa RitF AT BECE=2AR E H 2%3 gé 25 ¥ RYAREL,
7 INF 1500 1500~2000 N
14 T 800 800~2000 b _ 1l mm
t £ 26 + 712 NE
~300 +1.25
301 ~ 1000 +1.6
1001 ~ +2.0
RI%& B mm
e BUPE 430 940 50 63 ¢80 100 125  $140  #150 160 4180 200  ¢224 4250
SE MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
£ KK  M6X1.5 M0X1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 MA8x1.5 MB4x2 M72x2 = M76x2 M8OX2  MI5%2  MIOOX2 MI20x2 MI30x2
Ti A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
% B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
’EF C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
= MM 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
= KK —  MI6X1.5 M20X1.5 M24X1.5 M3OX1.5 M39X1.5 MA8x1.5 M56x2 MBOX2 MG4x2 M72x2 M8OX2 MO5X2 MI00OX2
Ti A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
% B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
’?v; C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
B J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
=2 K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
~ Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD M8x1.25 MIOX1.5 MIOX1.5 MI2x1.5 MI6X1.5 MI8X1.5 M2x1.5 M24x1.5 M27x1.5 M27x1.5 M30x1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl1/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4 Rc1-1/2 Rc2
ZHTiE 20 25 30 35
FF 134£0.2 13%£0.2 18%0.3 20%0.3 24+0.3 28+0.3 33+0.3 37+0.3 39+0.3 41+0.3 46+0.3 51+0.3 58+0.3 65+0.5
UA 63 69 85 98 118 150 175 195 210 225 243 272 310 335
TE 40+0.13  46+0.13 58+0.15 65%0.15 87%0.18 109=0.18 130%0.20 145+0.20 155+0.20 170=0.20 185+0.23 206+0.23 230+0.23 250+0. 23
TF 880,18 95+0.18 115+0.18 132+0.20 155+0.20 190+0.23 224+0.23 250+0.23 2700, 26 285+0.26 315+0.26 355+0.29 395+0.29 425+0. 32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZG 184 184 203 218 243 260 298 317 329 349 376 407 423 476
AB 112£0.5 11£0.5 14%0.5 18%0.7 18%0.7 22%0.7 26+0.7 26%0.7 30%£0.7 33%£0.7 33+0.7 36+0.7 42+0.7 45+0.7




SIMERS (T J &5, imOMERS 15)

O L AR (BIFZEM) A ZA + 1712 BB
W Y + {772
OE 10 F ) K
oD DD N P|, 2-EE P
| P P =
#s [ EA ) T = Vo Tl
) _ it i
L &/ © L
e O wagsc /| EL il
TS 2 AO | |AL AL| | AO P N
U5 o] - AREA ¢180 ~ ¢ 250 mm HIHEL,
= - HTFTENXR, RiENTESHE
o A ZF + 172 x 2 - A KEEASBERLCAZE AR,
O L AWE! (BUEZEM) W L+ 712 W+ 782 —
NIRES 1712 mm
OE 10 F 2-EE J Flo MPa RIATAT EBOUsREEsT
oD DD N P P N 7 /INF 1500 1500~2000
© ¢ KK T \ KK 14 J\F 800  800~2000
- 3 B = T T H
S oy v H = 7
N %% 4-¢AB = © é = Ny
w = = B mm
<z N\ = © © E A -
< @ @ = — 3 3+ 1782 NE
1k i wagEmc /| B L WagEEC ~300 +1.25
TS o BB
< > 301 ~1000 +1.6
UB AQ | AL AL 1001 ~ +2.0
XS+1 | SD+ {72 XS + 712
RY¥& B4 mm
we BINE 30 @40 ¢ 50 ¢ 63 $80 d100 @125 d140 @H150 @160 @180 $200 @H224 @250

E MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140

= KK M6x1.5 M20X1.5 M24Xx1.5 M30x1.5 M39x1.5 MA8X1.5 M64x2 M72x2 M76x2 MBOX2 MO5x2 MIOOX2 MI20x2 M130x2
%Fi A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
% B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
‘;? C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
E MM — 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
= K K — MI6Xx1.5 M20Xx1.5 M24X1.5 M30x1.5 M39x1.5 M48x1.5 M56x2 MEOx2  MG4x2  M72x2  MBOX2  MI5x2 MIOOX2
%Fi A 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
ﬁl B 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
‘;? C 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
N 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
& J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
H K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
~t Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD M8x1.25 MIOX1.5 MIOX1.5 MI2x1.5 MI6x1.5 MI8X1.5 M2x1.5 M24x1.5 M27x1.5 M27x1.5 M30x1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.5
EE Rc3/8 Rel/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4 Rel-1/2 Rc2
ZhiTiE — 20 25 30 35
TS 88+0.18 95+0.18 115+0.18 132%0.20 155+0.20 190=£0.23 224+0.23 250+0.23 270%0.26 285+0.26 315%0.26 355+0.29 395+0.29 425+0.32 =
UuB 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515 !
AU 14 14 17 19 25 27 32 35 37 42 47 52 52 57 !:TS
AH 35+0.15 37.5%0.15 45+0.15 50%0.15 60+0.25 71+0.25 85+0.25 95+0.25 106+0.25 112+0.25 125%0.25 140%0.25 150+0.25 170+0.25 )]
AE 62.5 70 82.5 95 115 1385 167.5 187.5 204 217 2425 271 296  332.5 il
ZA 171 171 185 198 219 232 265 280 290 308 330 356 365 411
AO 13 13 14 18 18 22 25 25 28 31 35 39 39 47
AL 31 31 34 32 42 38 41 41 38 40 50 56 56 68
XS 57 57 60 71 74 85 99 106 111 122 123 131 140 158
SA 98 98 108 106 124 122 136 144 146 150 172 186 186 206
AB 11£0.5 11£0.5 14£0.5 18£0.7 18+0.7 22+0.7 26+0.7 26%+0.7 30%0.7 33%+0.7 33%£0.7 36+0.7 42+0.7 45+0.7
L 166 166 182 194 222 232 264 276 288 304 322 354 362 412
ZF 226 226 242 264 292 312 354 376 388 414 432 464 482 542

SD 112 112 122 122 144 142 156 164 166 170 186 202 202 226




SMERS (T J &3,

imAERS 15)
A

OLBE (£EEF) " SK+ 572
AW Y + 1772 BB
OE 10 |FJ ‘K’
0D .- N ﬂi* 2-EE Pr
T ﬁ KK T “v/ T
Q i € VBT H H
. f}\ = n
N al 6\&9%/65 s | i 4-¢ AB
| RZEEC S — Lﬁ
AP AM AM AP
TT
SB + 1712
uc
@ L BWE (XUEZE) A ZF + @ x 2 A HNEHN ¢180 ~ ¢250 mm KIHEL, H
W L+ 552 W+’3ET iﬁ&ﬁ’ﬂ?&f, MinTES i ENEE
OE 10 |F,J  2-EE J_Fl10 EFEREZETA. =
AFRER 752
=2 DD . +VP¢ e PR Wa AR BacREEss
S 7 ¢ - g R anamm P 7 7 IWF 1500 1500~2000
= = A mm
" (D\ A . é = T
ol x {Jés H gg + 1718 NE
| ° 1 o P
o A 4 WhEEC _ﬂ__\:l I:"_T_ WhsEEC 50 s
/ AP | AM AM_| | AP 301~ 1000 +1.6
4—¢ AB TT _
SE + 1712 1001 ~ +2.0
uc
R~& BAL mm
= BIVE 30 ¢40  $50  $63  $80 100 P125 P140 p150 @160 180 ¢200 224 250
x MM 18 224 28 355 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
=S KK MI6XT1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 M4A8x1.5 MB4X2 M72x 2 M76 x 2 M80 x 2 M95x2  MIOOX2 MI20x2 MI130x2
;fi A 25 30 35 45 60 75 9% 110 115 120 140 150 180 195
= B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
*;5 C 14 19 24 30 4 50 65 75 80 85 95 105 115 130
N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
- MM — 18 224 28 355 45 56 63 67 71 80 90 100 112
% K K — MI6X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39%x1.5 M48x1.5 MH6EX2 M60 % 2 M64 x 2 M72 %2 M80O x 2 MI5x2  MI00x2
;fi A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
= B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
125 C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
N — 10 1 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 9 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 1 1 13 15 18 20 24 26 28 3] 33 37 41 46
& J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
Fﬁ K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
<+ Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD M8x1.25 MIOXT1.5 MIOXT1.5 MI2x1.5 MI6X1.5 MI8X1.5 M22X1.5 M24x1.5 M27x1.5 M27x1.5 M30X1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rcl-1/4  Rel-1/2 Rc2
B rhiTI2 — 20 25 30 35
TT 40+0.13  46+0.13 58+0.15 65+0.15 87=%0.18 109+0.18 130+0.20 145+0.20 155+0.20 170+0.20 185+0.23 206+0.23 230+0.23 250+0. 23
uc 63 69 85 98 118 150 175 195 210 225 243 272 310 335
ZD 40+0.15 43%+0.15 50+0.15 60£0.15 72+0.25 85%0.25 105+0.25 115+0.25 123+0.25 132+0.25 148+0.25 165+0.25 185+0.25 208+0. 25
ZE 67.5 755 8.5 105 127 1525 187.5 207.5 221 237 2655 296 331  370.5
AT 8 8 8 10 12 12 15 18 18 18 20 25 30 35
AM 32 32 35 42 50 55 66 70 75 75 85 98 115 130
AP 13 13 15 18 20 23 29 30 30 35 40 40 45 50
SB 205 205 225 247 284 302 352 370 390 403 445 497 535 606
SK 203 203 220 240 269 287 331 350 365 383 415 454 480 541
AB 1M£0.5 11x£0.5 14+0.5 18+0.7 18%x0.7 22+0.7 26+0.7 26%+0.7 30x0.7 33+0.7 33+0.7 36%x0.7 42+0.7 45+0.7
L 166 166 182 194 222 232 264 276 288 304 322 34 362 412
ZF 226 226 242 264 292 312 354 376 388 414 432 464 482 542
SE 230 230 252 278 322 342 396 416 438 454 492 550 592 672




SIMERS (T J &5, imOMERS 15)

OT AR (&BIFEMT)

A ZT + 1712 BB
TL TC V‘T L W YY + 1718
OE 10 |F JJ _K.
0D N P e 2-EE P L
. 1 B
© . O v |G ] WEN 180 ~ ¢250 mm KIHEL, E
- T @k/ € ’ 3 T\f’}_;J — - 1712 mm
e \ DD HBEEC, i o “ibs RIFF AR AR B
sl 62 7 T 1500 1500~2000
XF 14 INF 800 800~2000
@ T AWE (BUEZE)
A ZW + 1T x 2 A
_ -
TL TC TL W LT + 1718 W+ 17128
OE 10 |F JJ J F| 10
0D N *TE* 2—-EE *ET* N KK
M KK | e T o
{} [ g} T £ g N ) /
&S ) z A o z
'; : %% - il U @ 1 -
© WQQ TREEC i TREEC
2 Gl G2 BB
XF
R~%& AL mm
- BIRE 530 40 $50  ¢63 80 100 6125 140 150 G160 #180 200 224 250
- MM 18 224 28 355 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
g KK MIEXT1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 M48x1.5 MB4X2 M72x2 M76 x 2 M80 x 2 MI5x2  MIOOX2 MI20x2 MI30x2
iy A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
= B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
g— C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 4] 44
- MM — 18 224 28 355 45 56 63 67 71 80 9 100 112
g KK - MI6X1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 MA8x1.5 Ms6X2 M60 % 2 M64 % 2 M72 %2 M80 x 2 MI5x2  MI00X2
;fi A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
= B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
*g— C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
N — 10 1 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 9 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 1 1 13 15 18 20 24 26 28 3] 33 37 41 46
& J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 9%5 115
I K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
~ YY 141 141 155 163 184 192 220 230 240 263 275 301 315 346
BB 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD M8x1.25 MIOXT1.5 MIOX1.5 MI2x1.5 MI6X1.5 MI8x1.5 M22x1.5 M24x1.5 M27x1.5 M27x1.5 M30x1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4  Rcl-1/2 Rc2 -
ETi2 — 20 25 30 35 j:T:
TC 58— 8.30 69— 8.30 85— 8.35 98— ?).35 ]]8— 8.35 .[45— 8.40 ]75— 8.40 .[95— 8.46 206— 8.46 2.[8— 8.46 243— 8.46 272- 8.52 300— 8.52 335—8.57 : =
TL 20+0.3 20+0.3 25%0.3 31.5+0.3 31.5+0.3 40+0.3 50%0.3 63+0.3 63+£0.3 71%x0.5 80+0.5 90=%0.5 100£0.5 100%0.5 lﬁI
TD 20 20 25 315 315 40 50 63 63 71 80 90 100 100
zZT 1717 171 185 198 219 232 265 280 290 318 330 35 375 411
X F 62 62 66 74 82 89 103 112 112 126 130.5 139.5 153.5 168.5
G1 21 21 23 24 29 29 34 36 34 40 425 47.5 525 57.5
G2 21 21 23 24 29 29 34 32 34 39 425 47.5 525 57.5
T R2 R R25 R25 R25 R3 R3 R4 R4 RA R4 RS RS RS
JJ 42 42 46 48 58 58 68 68 68 79 8 9% 105 115
LT 166 166 182 194 222 232 264 276 288 314 322 34 372 412
ZW 226 226 242 264 292 312 354 376 388 424 432 464 492 542

TEEMTMEERONVEA FEATRENE (SEARM) .



SMERS (T J &3, wmOMERS 15)
OTCH (£EEF)

A ZA + 1752 BB
TL TC TL w Y + 1752
OE 10 [F X
oD N Pl 2-EE P
K 1 r . \
O - O i 7 7 WEHR ¢ 180 ~ ¢250 mm HIHEL,
o ﬂ%%h = 1 FIENXR, AENEESIENERE
) = D AHEBERZEF
g &% = \J = REXIIN — I\o
T @ o = 3 AHREA 1712 mm
. RAFEEC | — WPa RIFAR o = paby
v 7 INF 1500 1500~2000
XG+ ﬁf J 14 /NF 800 800~2000
@ T CWE (WEEH) -
A ZF + 1718 x 2 e A B mm
TL_ Tc  _TL W L + f7i W+ 7% XF=XG + 1742/2 nE
OE 10 |F JFl 10 ~300 +1.25
- N : - . . 301~ 1000 +1.6
© 0 . e - “
!rj( v ; ] vl :f 7
SO - i O e %
e
== @&% s | | =
o0 WHIEHE C | | WagEEC
v BB
XG+ —5—
RY& B mm
o, MEANE 530 | p40 50  H63 @80 100 125 G140 150 H160 180 $200 224 250

s MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140

= K K MI6XT1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 M48x1.5 MB4X2 M72 %2 M76 % 2 M80 % 2 M95x2  MIOOX2 MI20x2 MI130x2
;fi A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
= B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
*‘;'5 C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 9% 105 115 130
N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
= MM — 18 224 28 3.5 45 56 63 67 71 80 9 100 112
g K K — MI6X1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 MA8x1.5 Ms6X2 M60 x 2 M64 % 2 M72x2 M80 x 2 MI5x2  MI00X2
;fi A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
= B — 36 40 46 55 65 80 85 90 9 105 115 125 140
125 C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 9 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 1 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
& J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 9%5 115
m K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
+ Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD M8x1.25 MIOX1.5 MIOX1.5 MI2X1.5 MI6X1.5 MI8x1.5 M22x1.5 M24X1.5 M27Xx1.5 M27x1.5 M30x1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.5
EE Rc3/8 Rel/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4  Rcl-1/2 Rc2
ETIR — 20 25 30 35
T C 587 g 30 697 g 30 857 g 35 987 g 35 ] ]87 8 35 ]457 g 40 ]757 8 40 ]957 g 46 2067 8 46 2]87 8 46 2437 8 46 2727 8 52 3007 8 52 3357 8 57
TL 20%£0.3 20%0.3 25+0.3 31.5+0.3 31.5+0.3 40*+0.3 50%0.3 63+0.3 63+0.3 71x0.5 80%0.5 90=%0.5 100+0.5 100=%0.5
D 20 20 25 315 315 40 50 63 63 71 80 9 100 100
ZA 171 171 185 198 219 232 265 280 290 308 330 35 365 4l
XG 13 113 121 132 146 156 177 188 194 207 216 232 241 271
Vv 28 28 33 43 43 53 58 78 78 88 98 108 117 117
T R2 R R.5 R25 R25 R3 R3 R4 R4 R4 R4 RS RS RS
L 166 166 182 194 222 232 264 276 288 304 322 354 362 412
ZF 226 226 242 264 292 312 354 376 388 414 432 464 482 542

EMEXG+AMAO—7 /2 : HRAE (BEPE) BXGRIBEEEL,



SMERS (T J &3, iwmOMERS 15)
OC AR ($EEF)

w Y + 1718 R
10 F J K LR
¢N. rP. 2-EE ‘P_‘ FW1
i T T M e p
T = IR P oo
= © © M i
° © © I S
bl
BNEERE C 5CDme \@ @/ .
BB oD \DD.
ZC + 1718 OE
WEA ¢180 ~ ¢250 mm HIMEL, H ® S mm
FTENXR, RENESESIENER SHELAE bb /7t sEmrE2aEARE. Nk
RN BREE= — T H 6180 27 14 42  meregieTEaME
prew=n peg = T5) 6200 29 130 47 g
Wa  mFrR BeAEEsR L B o224 34 M4 52w R,
7 T 1500 1500~2000 [ oo $250 | 37 1135 | 57 ‘
14 N 800 800~2000 AT £47 mm
> 2 + 718 NE
~300 +1.25
301 ~ 1000 +1.6
1001 ~ +2.0
RY®R #47 mm
w BERE 30 ¢40  $50 #6380 4100 4125 @140 150 $160  #180 200 $224 250
s MM 18 224 28 355 45 5 71 80 8 90 100 112 125 140
E KK MI6X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30X1.5 M39x1.5 MA8X1.5 ME4x2 M72x2 M76x2 M8OX2 MI5x2 MIOOX2 MI20x2 MI30x2
;fi A 25 30 3% 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
& B 36 40 46 5 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
g c 1419 24 30 4] 50 65 75 80 8 95 105 115 130
N 10 1 13 15 18 21 25 30 3% 3% 3% 38 4 44
s MM — 18 224 28 3%5 4 56 63 67 T 80 90 100 112
E KK - MI6Xx1.5 M20Xx1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 M48x1.5 MB6X2  M6Ox2  MG4x2  M72x2  MBOX2 MI5x2 MIOOX2
il A — 25 30 3% 4 60 75 80 8 95 110 120 140 150
= B — 36 40 4 5 65 80 8 9 95 105 115 125 140
2 c - 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 8 95 105
N - 10 1 13 15 18 2l 23 25 25 30 3% 35 38
D 40 46 54 66 8 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 9 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 1 13 15 18 20 24 26 28 3 33 37 4 46
& J 2 4 4 48 58 58 68 68 68 69 8 95 95 115
FH K 8 28 32 32 3 33 48 48 48 4TI 9079 9%
P 15 15 17 1720 20 25 25 25 26 43 AT 4T 55
R w 3 3 3 3% 3% 4 45 50 50 55 55 55 60 65
+ Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 2l 22 25 25 21 29 34 37
DD M8x1.25 MIOx1.5 MIOX1.5 MI2x1.5 MI6X1.5 MI8X1.5 M2Xx1.5 M24x1.5 M27x1.5 M27x1.5 M30x1.5 M33x1.5 M39x1.5 M42x1.5
EE Re3/8 Rel/2 Re3/4 Rel Rel-1/4  Rel-1/2 Re2
BT — 20 25 30 35
zc 200 209 230 261 291 316 365 400 412 445 480 526 550 596
R 33 38 4 63 72 8 100 120 122 137 150 170 185 185
LR 20 20 25 40 40 50 63 80 8 9 100 115 125 125
CD 16 16 2 3.5 3.5 40 5 63 63 T 80 90 100 100
FW1 252Gy 257G4 315G, 4005, 40-G, 507G, 637G, 80-Gy 80-Gg 80-Gg 100255 1251G¢ 1250G5 125705
M RI6 RI6 R0 R3L.5 R31.5 R4O RSO R63 RG3  R71 RSO R9O  RI00  RIOO




SMERT (T J &3, imOERS 15)

@CBR (#EFEEMT)

A w Y + 712 R
0 |F K LR
N Pl 2-EE I G FW2 G
& T T 7 M T
Y = . L DD
. © ) i
s © ® B | -
SAERE C & | | ¢ %{/
¢CDHio N
BB 0 N.DD
ZC + 1712 JE
BAfZ mm
C + 1718 NE
~300 +1.25
301~ 1000 +1.6
1001 ~ +2.0
R~& BAL mm
B HINE 530 @40 ®50 @63 ¢80 o100 @125 @140 @150 @160 @180 d200 224 250
= MM 18 22. 4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
E K K MI6X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 M48x1.5 M64x2 M72x 2 M76 % 2 M80 x 2 MI5x2  MIOOX2 MI20x2 MI30x2
;fi: A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
2%1} B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
"E—J C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
= MM — 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
E KK — MI6X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30X1.5 M39x1.5 M4A8x1.5 M56x2 MEOX2 MB4x2 M72x2  MBOx2 = MI5x2  MIOOX2
;fi: A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
2%1} B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
"g—' C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
b J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
H K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
R W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
~t Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD  W8x1.25 MIOX1.5 MIOX1.5 MI2x1.5 MI6X1.5 MI8X1.5 M22x1.5 M24x1.5 M27x1.5 M27x1.5 M30X1.5 W33x1.5 M39x1.5 MA2X1.5
EE Rc3/8 Rel/2 Rc3/4 Rel Rc1-1/4 Rel-1/2 Rc2
ZZPITIE — 20 25 30 35
ZC 209 209 230 261 291 316 365 400 412 445 480 526 550 596
R 38 38 45 63 72 84 100 120 122 137 150 170 185 185
LR 20 20 25 40 40 50 63 80 80 90 100 115 125 125
CD 16 16 20 31.5 31.5 40 50 63 63 71 80 90 100 100
Fw2 25; 0% 2b;%% 31.5:87 407¢% 407gf 50787 63737 80:%% 80;5% 80;8% 100385 125185 126755 125749
G 12.5 12.5 16 20 20 25 31.5 40 40 40 50 50 63 63
M R16 R16 R20 R31.5 R31.5 R40 R50 R63 R63 R71 R80 R90 R100 R100

ZEARRBAFTR,



SMERS (T J &51)

iR/ EEEFRAES RY&® B mm
A EAETEES )
L L o Ll
. TR \ A B b L2 L
o HERE 2 wrn maw C
ags b | HESL $30 .. 7
AATAC | | 640 7 8 M 9 O
\ $50 12 12 ;
5 il s 85 T e ]
« I |
By Iy - o MOX15 ) L 13
- 3125 13 13
oy
= $140 . N 12 3/8 W8 11 15
== $150
o= - ® 160
w $180 14 172 12,
@200 MI6X1.5 17 17 26
oo 17 34 W0
6250 19 1 25
i) SRR
et (T J &R5)
garsn qu B mm

BINE 530 $40 $50 $63 ¢80 G100 H125 $140 ¢ 150 160 ¢ 180 ¢200 ¢224 ¢ 250

- A 2T, 25, 3usy, 0T, 40, 50Ty, 634 B0 807y BTGy 100y 1250, 1250 125y
e d5° C 50 55 65 92 107 135 168 210 215 230 260 285 330 345
A > P D 16 16 20 31.5 3.5 40 50 63 63 71 8 90 100 100
ﬁ g F 35 35 45 65 65 8 105 130 130 150 170 190 210 210
ZI N L= G 16 16 20 31.5 3.5 40 50 63 63 71 8 90 100 100
© \\ =R e H 20 20 25 40 40 50 63 80 80 90 100 115 125 125
L 5 15 15 15 15 20 20 20 20 20 30 30 30 30
oF \#Dnio M M8 M8 M8 M8 M8 MIO MIO MIO MIO MIO MI2 MI2 M2 M2
N 25 25 32 40 40 55 68 85 85 95 105 130 130 130
H L p 5 5 5 5 5 5 8 8 8 8 8 8 8 8
N Q 2 2 2.5 25 25 3 3 4 4 4 4 5 5 5
" s g B 27 3 37 4 62 78 98 113 118 123 144 154 185 200
‘ ‘ 'bd”v % E MI6X1.5 M20XT1.5 M24x1.5 M30X1.5 M39X1.5 MA8X1.5 M64x2 M72x2 M76x2 MBOX2 = MI5X2 MIOOX2 MI20x2 MI30x2
] £ c B — 27 3% 37 4 62 78 8 8 98 113 123 144 154
‘ ‘ - 5 E — MI6X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 MA8x1.5 M56X2 MBOx2 M64x2 M72x2 MBOX2 MI5x2 MI00OX2
RQ / SZBE|EIRET  M8x8/ M8x8/ M8x8/  M8x8/ MBx8/ MIOX15/ MIOx15/ MI0OX20/ MI0OX20/ MI0OX20/ MI12x25/ MI12x25/ M12x25/ M12x25/
iﬁ):ll_ —_— —_— @6x2.5/ ¢6%x9.5/ Pp6X5/ $8x3.5/ $8x55/ $8X9/ H8XT/ $8x15/ ¢10x12.56/ $10x20/ $10x20/ ¢10x15/
W58 R%& $47 mm
we —HEIPE 530 940 ¢50 @63 $80 ¢100 $125 $140 $150 160 180 ¢200 224 ¢ 250
Mot A 25l 2507 3.5, 407 4007 0lg7 631 80l 80%p) 80k 100y 12597 12507 125
@ B 125 125 16 20 20 25 31.5 40 40 40 50 50 63 63
(T IL C 50 55 65 92 107 135 168 210 215 230 260 285 330 345
- D 16 16 20 31.5 3.5 40 50 63 63 71 8 90 100 100 "
T E F 32 32 40 63 63 80 100 126 126 142 160 180 200 200 E
G 16 16 20 31.5 3.5 40 50 63 63 71 8 90 100 100 3
o H J H 20 20 25 40 40 50 63 80 80 90 100 115 125 125 'ﬁI
L 5 15 15 15 15 20 20 20 20 20 30 30 30 30
c M M8 M8 M8 M8 M8  MIO  MIO MIO MIO MIO  MI2  MI2 MI2 MI2
E B E MI6EX1.5 M20Xx1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 M48x1.5 MB4X2 M72x2 M76x2 MBOX2 MI5x2 MIOOX2 MI20x2 MI30x2
/ | - J 27 32 37 47 62 78 98 113 118 123 143 153 183 198
\ i i ] [N % C E — MI6X1.5 M20X1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5 MA8x1.5 M56X2 MBOX2 ME4x2 —M72x2 MBOX2 MI5Xx2 MI0OX2
- I s J — 271 32 37 47 62 78 8 8 98 113 123 143 153
gz;,g@@igﬂ M8x12/ M8x12/ M8x12/ M8X12/ M8x12/ MI0x20/ MI0x20/ MI0X25/ MI0Xx25/ MI0x25/ M12x35/ M12x35/ MI2x35/ M12x35/
\¢DH1O :ifﬂ):l‘_ G6X5/ ¢6%X3/ $6XT/ ¢6X13/ ¢6x8.5/ $8X6/ $p8xX11/ ¢8%X19/ $p8X17/ $8xX15/ $10x17.5/ $10x27.5/ $10x30.5/ $10x25.5/




et (T J &R35)

BYE (BEPER)

"
=i i
(R ISR M
10 ‘ 8
15 MIN 10
A E. B mm
we HEIRNE 530 @40 ®50 ¢ 63 $80 @100 @125 @140 @150 @160 180 H200 224 H250
, EEMEFMSB 5 50 60 70 8 100 15 125 135 140 150 170 180 200
EENFRFSC — 45 50 60 70 80 100 105 110 115 125 140 150 170
MIN 1/3. 5X {712 1/4% 1742 1/5 X 1712 1/6% 1742
W' MIN+45 MIN+55 MIN+65 MIN+80
CHHE MIN R, 52208 U FROSUE.,
- HMEBEHAESE (CONEX) B, RYRBATRE, BEAATEM,
Y .
c B c 2
[}
2-¢E ©
FOTL
R~& B4 mm
Be HHLPYE @ 30 @40 @50 63 »80 @100 125 @140 150 @160 @180 200 @224 @ 250

A 66 66 79.5 101 101 126 152.5 191.5 191.5 191.5 242 267 293 293
B 54 54 67.5 85 85 106 132.5 167.5 167.5 167.5 210 235 261 261
C 6 6 6 8 8 10 10 12 12 12 16 16 16 16
D 16 16 20 3.5 315 40 50 63 63 71 80 90 100 100
E 3 3 3 4 4 5 5 6 6 6 8 8 8 8

FOMNIRRT  63%x22/ ¢3x22/ ¢p3x28/ ¢4x40/ d4x40/ ¢5x50/ ¢p5x60/ d6x75/ p6X75/ $6x85/ ¢p8x95/ $8x105/ $8x120/ $8x120/

PRBE (MFESS400)

o . (AR W
- \j

d
4-¢DDARZ

RY%& AL mm
d  MI6X1.5 20X 1.5 N24x 1.5 N30 X 1.5 M39X 1.5 M48X 1.5 M56X2 MBOX2 MN64x2 M72x2 M76x2 WOX2 W95 2
H 10 12 14 18 23 29 34 36 38 42 46 48 57
B 24 30 36 46 60 75 85 90 95 105 110 115 135
C 27.7 34.6 41.6 53.1 69.3 86.3 98.1 104 110 121 127 133 156

M100x2 M120x2 M130x2

d

H 60 72 78
D 150 180 @ 200
DD 15 15 20
Z 18 18 25




AERGEH (T J &351)
S D& (EFH)

9000

EETENSC
$63~¢2 50

A

g

i ]
J { EJ I
2T el e
8 | .

'

(@ 17
SHILAER T

i : SHILE @

I

$180~¢250 ¢100~¢250 Ehi P———
F AR ] ]
Fom CAR 14 TCH @
Fy® g _j T T T 1 Tﬂj
'—'ELI; © © ﬁ*g g = IP_;; g ® g
= TT? H — w H if _j
FBE QD\ CBAE 5 LB®R
FDZA _
E Zﬁ! = T 1]
—° T an/m ﬁ g
Eg © © ng g ) & 6 m_é ]
-
Fs BHES BE F5 BHRES BE FS5 THES BE FS FHES BE F5 BHES BE FS BHRS 2
1T EEFREE 1 4 SEEFT 7 wE 110 EEFUEZRE 1 15 W 118 RABE  4(8)
2 | fEEs 15 EE 1 #8 EHE T EHEMEEE 1 16 Hi 119 g 2
3 I 16 ER 19 JEEEE 2 14 B3 17 RIFF 48) 20  EEET 1
= = = = SHELAR
7S SRS e #3040 50 63 80 100 125 H140 G150 160 $180 $200 224 $250
%1 21 T8 2 — TJ-01-1 TJ-01-2 TJ-01-3 TJ-01-4 TJ-01-5
%1 22 L35 2 — TJ-02-1 TJ-02-2
%1 23 B 2 — TJ-03-1 TJ-03-2
o4 1 [E]ESk 2 TJ-04-1 TJ-04-2 TJ-04-3 TJ-04-4 TJ-04-5 TJ-04-6
%1 1E[E13E3K (LA) 2 — Rc1/8 Rel/4 Rc3/8 Rel/2 Rc3/4 Rel
%1 25 1 [O]Es 2 —  TJ-06-1 TJ-06-2 TJ-06-3 TJ-06-4 TJ-06-5 TJ-06-6 TJ-06-7 TJ-06-8 TJ-06-9
X1 %2 26 IEERS 2 — 7 10 172 5/8 7/8 1-1/16
27 HES1RE 2 TJ-05-1 TJ-05-2 TJ-05-3 TJ-05-4
%2 28 HESRER 2 1/8 4 6 7
24 Ve Ve Ve
27 HES B 2 VCJO760A-01 0760A- VCJO760A-03 0760A- VCJO760A-05  0760A-
28 02 04 06
22
¥ 23 B IER 2 420180010-1 420180010-2
- 4 SEEBER 2 SKY-22.4 SKY-30 SKY-40 SKY-53 SKY-71 SKY-85 SKY-112 SKY-125 SKY-136 SKY-145 SKY-165 SKY-180 SKY-204 SKY-230
§ 42 SEEFTHR 1 SKY-18 SKY-22.4 SKY-28 SKY-35.5 SKY-45 SKY-56 SKY-71 SKY-80 SKY-85 SKY-90 SKY-100 SKY-112 SKY-125 SKY-140
ﬁ 43 BR 1 SDR-18 SDR-22.4 SDR-28 SIR-35.5 SDR-45 SDR-56 SDR-71 SDR-80 SDR-85 SDR-90 SDR-100 SDR-112 SDR-125 SDR-140
% 44 FTEAORE 2 1B-G25 1B-G35 1B-G45 B-G38(6%) 1B-G75 1B-G95 1B-G120 1B-G135 1B-G145 1B-G150 1B-G170 1B-G190 1B-G210 1B-G240
"E? 45 WEFORE 1 1A-G30 1A-G30 1A-G35 1A-G45 T1A-Gb5 1A-G65 TA-GB0 T1A-G90 1A-G95 T1A-G100 TA-G115 1A-G125 1A-G140 1A-G155
46 SEEAORE 1 1A-P14 1A-P15 1A-P20 1A-G25 1A-P32 1A-G35 1A-G45 1A-G50 1A-G55 1A-G60 1A-G70 1A-G8O 1A-G90 1A-G100
41 SEERBHR 2 —  SKY-30 SKY-40 SKY-53 SKY-71 SKY-85 SKY-112 SKY-125 SKY-136 SKY-145 SKY-165 SKY-180 SKY-204 SKY-230
SE 42 SEEBHB 1 — SKY-18 SKY-22.4 SKY-28 SKY-35.5 SKY-45 SKY-56 SKY-63 SKY-67 SKY-71 SKY-80 SKY-90 SKY-100 SKY-112
% 43 FRa 1 — SDR-18  SIR-22.4 SDR-28 SDR-35.5 SDR-45 SDR-56 SDR-63 SDR-67 SDR-71 SDR-80 SDR-90 SDR-100 SDR-112
= 44 FTEMAORE 2 — 1B-G35 1B-G45 1B-638(6%5) 1B-G75 1B-G95 1B-G120 1B-G135 1B-G145 1B-G150 1B-G170 1B-G190 1B-G210 1B-G240
i:‘.j 45 WEFORE 1 — 1A-G30 1A-G35 1A-G45 1A-G55 1A-G65 1A-GBO 1A-G90 T1A-G95 TA-G100 1A-G115 1A-G125 1A-G140 T1A-G155
C 46 SEEFAORE 1 — 1A-P15 1A-P20 1A-G25 1A-P32 1A-G35 1A-G45 1A-G50 1A-G55 1A-G60 1A-G70 1A-G8O 1A-G90 1A-G100
47 SR FAORIE 1 — — — 1A-G35 1A-G45 1A-G55 1A-G65 1A-G75 TA-G80 TA-G80 1A-G90 1A-G100 TA-G115 1A-G125
¥ 1 BRBESENEENO,

X 2 BEEMROATRE (JISB 1501)




